

下列人员申请坐落新发街风电路(龙海新城)二期不动产

赵婷婷,17号楼9单元6层602,用途住宅,建筑面积87.19平方米; 彭艳玲,15号楼7单元4层401,用途住宅,建筑面积100.06平方米; 李杰,15号楼2单元2层201,用途住宅,建筑面积100.06平方米; 毕广世,16号楼10单元5层501,用途住宅,建筑面积94.22平方米; 杜伟军,18号楼7单元4层402,用途住宅,建筑面积93.95平方米; 杜伟军,17号楼南侧东至西第32门,用途车库,建筑面积25.82平方米; 代红岩,16号楼7单元5层502,用途住宅,建筑面积94.22平方米; 邢玉奇,17号楼7单元4层401,用途住宅,建筑面积112.21平方米。 按照县政府一次性处理无籍房文件要求,拟办理住户不动产

产登记。 与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

2024年12月2日

# 磐石：“四化联动”激活党员教育“新引擎”

本报讯 陈梦昕 谷禹 记者 徐文君 报道 磐石市聚焦党员培训需求,不断探索党员教育新路径、新方式、新方法,通过规范教育管理、建强学习阵地、丰富课程内容、推进成果转化等系列举措,不断激活党员教育“新引擎”。

强化规范管理,让培训标准“高起来”。科学谋划部署。将党员教育培训纳入重点工作内容抓紧抓实,组织基层党组织结合实际制定年度培训计划,积极构建“支部日常教育+基层经常教育+县级全面教

育”三位一体党员教育体系,推动基层党员教育培训全覆盖。加强培训管理。严格落实党员教育培训考勤、学时登记、学时管理等各项制度,强化训后调查分析,做到“开班必回访、每课一分析”,精准评估参训效果,确保党员教育落到实处。同时将党员教育培训结果作为评先选优等重要依据,增强培训质效。

优化资源配置,让教育阵地“强起来”。发挥红色资源铸育人作用。依托“一中心三基地”,建立红色教育、特色教学、师资储备“三库”

教育保障体系,设计本地红色课程29节,以专题讲座、现场参观讲解等方式,常态化组织党员干部集中培训,有效增强党员教育培训感染力。持续推进基层党校、“家门口”教学点建设。按照“五有”标准,建成基层党校18个,依托党群服务中心、暖心驿站,设立“家门口”教学点280个,打造“15分钟学习圈”。今年以来,各基层党校累计举办培训班30期,实现培训灵活化、全面化。

细化课程内容,让学习效果“提起来”。强化理论武装。采取集中

轮训、理论宣讲等方式,系统开展专题培训,不断提高党员政治理论水平。突出业务提升。按照“缺什么、补什么”的原则,结合党员短板弱项,有针对性列出选学“菜谱”“点单式”开展信访维稳、安全生产等专题培训7期2800余人次。注重示范引领。巩固扩大“攻坚克难担当作为”好干部选树成果,依托“三会一课”、主题党日等活动,组织优秀干部、老党员开展主题宣讲60余次。

深化学用结合,让成果转化“实起来”。推动学以致用。将理论知

识搬到党员群众身边,把学习课堂搬到田间地头,采取远程教育、现场辅导等方式,开展现场观摩教学,确保工作部署到哪里、党员教育就覆盖到哪里。搭建实践课堂。紧密结合“我为群众办实事”活动,组织党员干部、志愿者开展普法宣传、人居环境整治、惠民政策解读等志愿服务,引导党员干部在一线工作中主动担当、积极作为。截至目前,完成实事项目200余个、认领兑现“微心愿”500余个,不断提升群众获得感、幸福感和满意度。

## 积极开展“阳光体育”

本报讯 崔艳秋 报道 为响应国家教育部颁发的“每天一节体育课、阳光体育一小时、课间15分钟”的号召,长春市九台区工农小学积极开展阳光体育教育。学校每天开设一节体育课,通过“专职+兼职”教师的教学模式,保证体育教学的高效开展。大课间活动更是一大亮点,阳光体育一小时活动期间,师生共舞、集体舞和跑操等丰富多彩的体育活动让每名同学都参与其中,充满活力。

校长赵翔介绍,通过“多班联合”教学模式,由体育组教师进行指导,确保体育教学有序进行。学生在轻快音乐的伴随下,动作整齐划一,展现出工农小学大课间的独特魅力。这一举措不仅是对学生身体健康的关注,更是对他们快乐成长、活力四溢的校园生活的有力保障。



近年来,长春市双阳区全面推进党建引领“幸福小区”建设,实施志愿服务积分管理,让小区治理工作由“居民看”变“居民干”,让群众凝聚在党组织周围,构建和睦邻里氛围。

记者 郭小宇/摄

## 传承文化 启迪童心

长春市晓川书画艺术创作工作室由魏巍(笔名晓川)创办。魏巍自幼研习书画,本科毕业于吉林艺术学院,后师从画家赵书全、陈葆棣,作品多次获奖,是教育部组织的白名单书画比赛及世界儿童画展优秀指导教师。

魏巍自幼学习书法篆刻,



师从李殿富、范金山、赵书全等,多次荣获国家级优秀指导教师称号,作品被高校收藏,是中书协、中美协会会员,国家一级美术师。每年春节,他还受邀作为少数民族代表题写春联。

工作室注重对4-6岁孩子进行启蒙教育,接受启蒙教育的孩子多次获得各项书画大奖,且都有独立画作参赛。

工作室秉持传承中国传统文化初心,在书画教育领域不断探索,为孩子开启艺术之门,为传统文化传承贡献力量。同时,工作室为压力大的孩子进行心理疏导,对家庭困难孩子减免学费或赠送课时,助力孩子身心健康。



近日,延边边境管理支队二道边境检查站开展“学党史守初心、悟思想担使命”活动。

周杰/摄



在第七个“宪法宣传周”来临之际,延边边境管理支队二道边境检查站围绕主题,开展边境政策法规宣传。

周杰/摄

## 中国太平洋财产保险股份有限公司辉南支公司

### 为客户提供全面风险保障

中国太保产险辉南支公司携手国寿产险辉南支公司为客户提供全面的风险保障和服务,在农业保险领域积累了丰富的经验和

技术优势,以农户需求为导向,助力农业产业稳健发展。

2024年,公司为辉南县3个乡镇43个行政村近万种植农户提供1.85亿元的风险保障,覆盖玉米、水稻、人参等农作物。同时,公司积极引入先进科技,如卫星遥感与无人机航拍技术。

通过卫星遥感可以大面积、高精度地监测农作物的生长状况,及时发现可能受到自然灾害影响的区域。无人机航拍则能更近距离地查看农田受损细节,无论是大片的玉米地倒伏,还是稻田的水淹情况,都能清晰捕捉。这些技术手段的运用,大大提高了定损的准确性和效率,让理赔流程更加快速顺畅,尽快恢复生产,减少损失。



中国太保产险辉南支公司将在农业保险领域持续深耕,以科技助力,为农业可持续发展和乡村振兴贡献力量。

## 中国太平洋财产保险股份有限公司集安支公司

### 护航当地农业发展

在农业生产领域,农业保险为农作物和养殖产业提供关键保障。中国太保产险集安支公司积极践行这一使命,让农业保险成为

保障农业发展、农村繁荣、农民幸福的坚实后盾。

今年,公司精准聚焦集安市4个乡镇20个行政村近百种植户的实际需求,定制全方位的农业保险方案,提供高达1763万元的风险保障额度。此次保障所覆盖的农作物种类丰富多样,涵盖玉米、大豆、人参等主要农作物。

公司专业的风险评估和精细的保险服务,有效应对农业生产过程中可能出现的各类风险挑战。当风险发生时,保险赔付机制迅速启动,为受损农户及时提供经济补偿,最大限度减少农户损失。

中国太保产险集安支公司深刻诠释农业保险在“三农”领域的价值,秉持专业精神,为当地农业发展保驾护航。



## 爱管“闲事”的魏玉杰

本报记者 侯春强

在白山山市浑江区江北街道青山湖社区,有一名爱管“闲事”的花甲老人魏玉杰。在旁人眼中,他总是闲不住,操不完的心,总爱管“闲事”,让他的人生焕发别样光彩。

魏玉杰出身于林业工人世家,从小深受父辈勤劳善良品质的熏陶,他养成了助人为乐的好习惯,无论是上学路上分给困难同学饭菜,还是长大后,有所成就回馈社会,他始终将助人为乐作为人生信条。

2021年,魏玉杰做出了一个令人敬佩的决定——在中国人体器官管理中心登记成为人体器官捐献者。除了捐献器官,魏玉杰还将关爱

的目光投向了身边的老人。在白山山市盛泽养老院,他忙前忙后,为老人擦背、翻身,陪他们聊天解闷。老人亲切地称他为“小魏”,对他充满感激与依赖。

魏玉杰积极投身公益事业,帮助那些身陷困境的人。无论是江沿村的长有,还是幼时邻居大伟,他都给予无私帮助。从掏钱买药、联系住房,到操心择校、支付医药费,他始终如一地陪伴在他们身边,给予他们最坚实的依靠。

魏玉杰的善行不仅仅局限于个人之间的帮助。他还关注社区和城市的发展,积极为改善社区环境贡献力

量。他自费购买石子和花苗,为江北步行街铺路,为幸福园绿化带增添生机。

2013年,魏玉杰确诊甲状腺癌,但依然坚持善行,用实际行动诠释着助人为乐的真谛。

多年来,魏玉杰帮助过的人超过300人,累计捐款50万元。被评为白山山市优秀人大代表、“吉林好人”,家庭被评为“全国五好家庭”“吉林好人·最美家庭标兵”。

魏玉杰用行动传承扶危济困的美德,传递感人至深的真情。他的爱管“闲事”不仅为他人带来了温暖与希望,更为和谐社会增添了浓厚的人情味。

吉林农村报 申缝广告